

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004744861

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CARBON DELTA AG, Zürich

CARBON DELTA AG (CARBON DELTA Ltd) (CARBON DELTA SA) Freigutstrasse 16 8002 Zürich

CARBON DELTA AG, in Zürich, CHE-468.244.540, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 24.09.2019, Publ. 1004722124). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Marchand, Oliver, von Zürich, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Baumgartner, Reto, von Nürensdorf, in Nürensdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lunsford, David William, von Buttisholz, in Zumikon, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schaper, Elke, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Briand, Rémy-Etienne Werner, französischer Staatsangehöriger, in Vandoeuvres, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Procter, Jonathan Michael, britischer Staatsangehöriger, in Anières, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 40905 vom 22.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum:

24.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich